

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

От имени Федеральной антимонопольной службы и от себя лично поздравляю Вас и весь коллектив Российской академии наук с её 300-летием!

Основание в 1724 году великим реформатором – Петром I Академии наук стало отправной точкой развития российской науки и заложило фундамент научного прогресса нашей страны.

300-летний юбилей символизирует многовековую историю, богатое научное и культурное наследие России. За историю своего существования академическое сообщество внесло огромный вклад в развитие различных научных дисциплин – от физики и математики до истории и экономики. Академия стала державной научной организацией, объединяющей самых выдающихся ученых и исследователей, и по праву является символом научного авторитета и престижа страны.

Благодаря профессиональному руководству, высококвалифицированному коллективу и преданности делу Российская академия наук приобрела репутацию успешной и уникальной организации.

Желаю Вам и всему коллективу Российской академии наук новых успехов в развитии науки, инновационных поисках и смелости в исследованиях для процветания Отечества!

*С уважением,
Руководитель ФАС России*



М.А. Шаскольский